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Излезе от печат специалният брой на 
“Църковен вестник”, посветен на Българския 
патриарх Даниил

Първото пространно интервю с Негово Светейшество Българския патриарх и 
Софийски митрополит Даниил ще откриете в този специален брой на 
официоза на нашата Църква – „Църковен вестник“. С новия предстоятел на 
БПЦ-БП патриарх Даниил разговаря главният редактор на вестника 
Александра Карамихалева – за мислите, с които е приел своя избор, 
приоритетите в неговото служение, за Българската православна църква и 
предизвикателствата на нашето време, ролята на Църквата в обществото, 
отношенията на БПЦ-БП с другите Поместни църкви и с държавната власт и 
за главната мисия на Църквата. Интервюто ще откриете на стр. 22 и 23 в това 
24-странично издание на вестника, посветено изцяло на избора и 
интронизацията на новия Български патриарх.



В това специално издание с богат снимков материал можете да прочетете 
още:

Патриаршеското и синодално послание до всечестнòто монашество, 
освещения клир и Божия народ по повод провеждането на Патриаршеския 
избирателен църковен събор София, 30 юни 2024 г. – стр. 1-2;

Навечерието на големия ден за БПЦ и цяла България – стр. 2, 3;

Провеждането на четвъртия поред (след възстановяване на патриаршеското 
достойнство на БПЦ през 1953 г.) Патриаршески избирателен църковен събор 
– тържественото откриване на Събора и процеса на гласуване – стр. 4, 5;

Тържествената интронизация на новоизбрания Български патриарх Даниил – 
стр. 6-9;

Словото, което митрополитът на САЩ, Канада и Австралия Йосиф отправи от 
името на Светия Синод към Светейшия патриарх Даниил – стр. 10;

Тронното слово на Негово Светейшество – стр. 11;

Поздравителното слово на Вселенския патриарх Вартоломей към 
новоизбрания патриарх – стр. 12;

Приветствието от президента Румен Радев и официалната церемония пред 
Паметника на Незнайния воин – стр. 13;

Първата патриаршеска литургия на Светейшия патриарх Даниил в 
съслужение с представителите на сестрите Поместни православни църкви, 
архиереите на БПЦ и свещенството – стр. 14;

Пълният текст на Акта-изложение за избора на Българския патриарх и 
Софийски митрополит със списъка на избирателите на ІV ПИЦС – стр. 15-19;

Първата св. Литургия на Светейшия патриарх Даниил в качеството му на 
Софийски митрополит и неговото слово – стр. 20, 21;

Първото интервю на Негово Светейшество Българския патриарх Даниил – 
стр. 22-23 ;
Първите официални срещи на патриарх Даниил в Президентството и с 
народни представители начело с председателя на НС – стр. 24.

Отговорен редактор на броя: Александра Карамихалева, главен редактор на 



„Църковен вестник“.

Продажната цена на това специално издание е 3 лв. Разпространява се в 
храмовете на БПЦ-БП. За абонатите на вестника е включен в абонамента им.
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